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Информация для пользователя Распорный анкерный блок 15,0

Описание продукции

Распорный анкерный блок 15,0 предназначен для 
одностороннего анкерного крепления опалубки в бетоне.

Потребность в материале

Примечание:
Используйте только официально допущенные к 
применению анкерные стержни!
После завершения работ анкерный стержень можно 
применять повторно, в то время как распорный анкерный 
блок остается в просверленном отверстии.

Для установки анкерного крепления требуются:

Сверление отверстий

a ... номинальный диаметр 37 мм
b ... Глубина сверленого отверстия составляет как минимум 210 мм

➤Многократное использование распорного 
анкерного блока, а также промежуточная 
нагрузка мест для крепления анкеров 
принципиально запрещены! (Исключением 
являются использование подвесного конуса с 
буртиком 15,0 и приемочное испытание.)

➤При проектировании следует помнить, что 
место анкерного крепления рассчитано на 
восприятие только растягивающих усилий.

➤Срок временного использования анкерного 
крепления  ограничен 6 месяцами.

В Германии при использовании в бетоне 
распорного анкерного блока 15,0 следует 
дополнительно учитывать требования допуска 
Z-21.6-1850.

Поз. Наименование № артикула

 (A) Породный бур 37x250мм
подходит для перфоратора HILTI с зажимным 
патроном TE-Y, TE-F и SDS-MAX

581124000

 (B) Анкерный стержень 15,0 (длина по требованию 
заказчика)

 (C) Распорный анкерный блок 15,0 581120000

 (D) Втулка для распорного блока 581123000

 (E) Ключ для анкерного стержня 15,0/20,0 580594000

 (F) Приспособл. для предварительн. напряжения 
300

581815000

 (G) Суперплита 15,0 581966000

➤Использование корончатых сверл 
запрещено.

При использовании таких сверл будет разрезана 
имеющаяся в бетоне арматурная сталь.
Образующаяся при этом гладкая стальная 
поверхность приводит к соскальзыванию, а 
также к деформации распорных сегментов 
анкерного блока.
Тем самым это препятствует нормальному 
функционированию анкерного блока.

A Породный бур Ø 37 мм
(можно использовать породный бур ø 38 мм, если таковой имеется 
в наличии)

➤Проконтролировать диаметр просверленного 
отверстия a.

➤Следите за соблюдением минимального 
расстояния от края строительного объекта 
или же предписанного расстояния между 
сверлениями (конусообразный скол).

➤Глубина сверленого отверстия b зависит от 
свойств материала монолитной строительной 
конструкции (bmin. = 210 мм). Для того чтобы 
определить действительную несущую 
способность соединения (глубина сверленого 
отверстия), необходимо провести испытания 
под нагрузкой.

➤Тщательно очистить сверленое отверстие и 
полностью выдуть из отверстия имеющуюся 
там буровую пыль.

9415-200-01
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Монтаж

Вариант 1

1) Анкерный стержень (например, длиной 750 мм) 
плотно завернуть в распорный конус распорного 
анкерного блока.

2) Надвинуть втулку для распорного блока на анкерный 
стержень и зафиксировать суперплитой.

3) Вставить предварительно собранный анкер в 
очищенное сверленое отверстие

4) Плотно затянуть суперплиту. При этом сегменты 
анкера раскрываются и вгрызаются в стенки 
отверстия.

5) Извлечь суперплиту и.втулку для распорного 
анкерного блока.

6) Завернуть  анкерный стержень с помощью ключа - 
при этом распорные сегменты плотно прижимаются к 
стенкам отверстия.

7) Как альтернативу ключу для анкерных стержней в 
анкерном креплении можно использовать натяжное 
приспособление (см. главу Проведение 
приёмочного испытания).

Вариант 2

1) Анкерный стержень (длина, например 750 мм) 
вверните заподлицо в распорный конус распорного 
анкерного блока.

2) Вставьте собранное анкерное крепление в 
очищенное отверстие на всю глубину.

3) Наденьте втулку распорного блока на анкерный 
стержень и несколько раз ударьте по распорному 
блоку. При этом сегменты раздвигаются и 
«вгрызаются» в стенку отверстия.

4) Далее действуйте так же, как в варианте 1 с пункта 6.

УВЕДОМЛЕНИЕ

Следите за правильным монтажным 
положением распорного блока, как показано на 
рисунке.

Для зрительного контроля монтажной глубины 
сделайте метку мелом на втулке для распорного 
блока.

B Анкерный стержень 15,0

C Распорный анкерный блок 15,0

D Втулка для распорного анкерного блока

G Суперплита 15,0

H Метка: например мелом

Требуемый момент затяжки: 
ок. 400 Нм (40 кгм)

E Ключ для анкерных стержней 15,0/20,0

Можно облегчить работу, насадив на ключ для 
анкерных стержней трубчатый удлинитель: 
например, выигрыш в силе на 40 кг на 1 м длины 
рычага.

D

9415-212-01

BC GH

9415-203-01

E

Требуемая нагрузка на анкер: не менее 60 кН

На анкерном стержне сделайте отметку мелом 
для визуального контроля глубины установки.

B Анкерный стержень 15,0

C Распорный анкерный блок 15,0

H Отметка мелом

D Втулка для распорного блока

B

9415-201-01
C H

D

9415-202-01
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Проведение приёмочного 
испытания

➤Для проведения приемочного испытания насадить на 
анкерный стержень полый цилиндрический поршень с 
опорой (F) и смонтировать суперплиту 15,0 (G) .

➤При помощи ручного насоса создать испытательное 
усилие.

Определение допустимой нагрузки с 
учетом норм DIN 4125

Испытание на пригодность
➤На каждой строительной площадке следует проверить 

как минимум 3 анкера, расположенных в таких местах, 
где можно ожидать неблагоприятных результатов.

➤Данные анкерные крепления следует нагружать до 
отказа, однако макс. нагрузка не должна превышать 
135 кН.

➤Допустимое усилие в анкере определяют, исходя из 
разрушающего усилия с коэффициентом 
безопасности 1,5.

➤Исходя из допустимого усилия в анкере, произвести 
распределение анкеров и определить действительную 
удерживающую силу анкера (например, 50 кН).

Приёмочное испытание
➤Для каждого анкерного крепления следует провести 

приёмное испытание.
➤Испытательная нагрузка должна быть в 1,25 раз 

больше, чем действительная удерживающая сила 
анкера.

Довинчивание анкерного стержня

➤Снять устройство предварительного натяжения.
➤Анкерный стержень вновь ввинтить в сверленое 

отверстие до упора.

Анкерное крепление теперь готово к эксплуатации.

После использования

➤вывинтить анкерный стержень и закрыть место 
установки анкера таким образом, чтобы исключить 
возможность его повторного использования.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

➤Установка распорного блока влияет на 
несущую способность анкерного крепления.

➤Испытательная нагрузка служит проверкой 
несущей способности анкерного крепления.

➤В случае недостаточной несущей способности 
основания во время испытания на 
пригодность или в ходе приёмных испытаний 
может произойти внезапное ослабление 
устройства предварительного натяжения.

➤Поэтому нахождение людей под 
испытательным устройством или рядом с ним 
строго запрещено. 

➤Устройства предварительного натяжения 
необходимо зафиксировать для 
предотвращения его возможного падения.

Допустимая несущая способность анкерного 
стержня согласно DIN 18216: 90 кН

Пример расчета:
 ▪ Разрушающее усилие: 80 кН
 ▪ Допустимое усилие в анкере: 80 кН/1,5 = 53,3 кН

9415-204-01

GF

Пример расчета:
 ▪ Испытательная нагрузка: 50 кН x 1,25 = 62,5 кН

➤В данной ситуации распорный блок очень 
чувствителен к ударам.

9415-205-01
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Кондуктор для наклонных анкеров 15,0/20,0

Служит для создания анкерного крепления под углом в 
45°.

Арт.-№ 580514000

Позиционирование

➤Позиционировать кондуктор, выравнивая насечки по 
вспомогательным линиям (A) .

Фиксация кондуктора

1-й вариант: при помощи разметочных 
труб

➤Просверлить 2 отверстия под соответствующие 
размеры распорного блока.

b ... Глубина сверленого отверстия составляет как минимум 5 см

➤Насадить разметочную трубу (E) и просверлить 
наклонное отверстие.

2-й вариант: при помощи дистанционного 
бруса

➤Вставить деревянный брусок (F) (предоставляется 
заказчиком) в качестве проставки между арматурой 
(G) и испытательным стендом. Затем просверлить 
наклонное отверстие.

➤Позиционирование завершено. Дальнейшие действия 
соответствуют установке распорного анкерного 
блока.15,0.

A Вспомогательные линии для требуемой позиции анкера

B Отверстия для разметочной трубы при использовании распорного 
блока 15,0 (бур ø 37 мм)

C Отверстия для разметочной трубы при использовании распорного 
блока 20,0
(диаметр бура по рекомендациям изготовителя – фирмы DSI или 
SAH)

D Переходная труба для распорного блока 15,0

A

9415-211-02

C

C

A

B

B

AA

D

9415-211-05

b

ca. 10°

H Гидроцилиндр с упором

9415-211-03

E

9415-211-04

FG

9415-211-01

H


	Кондуктор для наклонных анкеров 15,0/20,0


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /PageByPage
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA39 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.7
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails true
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.40
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.40
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Average
  /MonoImageResolution 600
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Coated FOGRA39 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (Coated FOGRA39 \(ISO 12647-2:2004\))
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks true
      /IncludeHyperlinks true
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [400 400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice




